ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Número do Registro de Preços: 6/2018 Data do Registro: 09/02/2018 Válido até: 09/02/2019

Objeto da Compra: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL PARA CONSUMO EM VEÍCULOS DA FROTA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA.

Item	Especificação	Unid.	Fornecedor	Marca Ofer	Descto. (%)	Preço Unitário	Classif.	
1	GASOLINA COMUM	L	EMANOEL MACHADO - ME (2894)	ALE	0	4,0300	1	
2	OLEO DIESEL COMUM	L	EMANOEL MACHADO - ME (2894)	ALE	0	3,2000	1	
3	OLEO DIESEL S-10	L	EMANOEL MACHADO - ME (2894)	ALE	0	3,2500	1	

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

Número do Registro de Preços: 6/2018 Data do Registro: 09/02/2018 Válido até: 09/02/2019

Objeto da Compra: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL PARA CONSUMO EM VEÍCULOS DA FROTA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA.

	Item	Especificação	Unid.	Fornecedor		Descto. (%)	Preço Unitário	Classif.
--	------	---------------	-------	------------	--	-------------	----------------	----------

GASOLINA ADITIVADA

EMANOEL MACHADO - ME (2894)

ALE

0

4,0500

ESTADO DE SANTA CATARINA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº:

	Registro de Preços: 6/2018	Data do Registro: 09/02/2018	Válido até: 09/02/2019						
Objeto da Compra : REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTIVEL PARA CONSUMO EM VEÍCULOS DA FROTA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ABDON BATISTA.									
Item	Especificação	Unid.	Fornecedor	Marca Ofer.	Descto. (%)	Preço Unitário	Classif.		
PARTICIPAN	ITES POR PROCESSO - LEGEN	DA)	_						
	DE PREÇOS Nº 6/2018								
PROCESSO									
(2894) - I	EMANOEL MACHADO - ME								
Abdon Bat	ista, 9 de Fevereiro de 2018.								
			PREFEITO MUNICIPA	AL					